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Impacto del Proyecto

El proyecto de investigación propuesto integra a grupos de investigadores de 9 provincias argentinas. Así, cubre aproximadamente el 30% de la geografía del país, pero sus resultados probablemente impactarán en el 70% de los femicidios registrados en la República Argentina. En este sentido, resaltamos que los hallazgos que pueda generar esta propuesta tendrán un valor estimado mayor por la proporción de la problemática que pretendemos abarcar que por la porción de territorialidad que vamos a cubrir. Anhelamos, en definitiva, que ese 70% de muertes violentas de mujeres comience a descender, por lo menos en las provincias integradas a la Red.

La investigación aportará un estudio cuanti-cualitativo sobre los factores de riesgo intervinientes en los femicidios, las respuestas institucionales y las políticas públicas en periodos pre, durante y post pandemia Covid-19. El impacto de la propuesta tendrá carácter interagencial dado que en la Red participan centros de estudios universitarios en conjunto con Observatorios y unidades de gestión del Ejecutivo y Judicial de las provincias integradas. Así, provocaremos un mejoramiento en las capacidades de información y de gestión institucional de las agencias operadoras ante los casos de femicidios y, consecuentemente, aumentar las posibilidades de prevención de este flagelo.

Composición de la red y nodos
La Red está formada por los siguientes nodos: Universidad Nacional de Villa María, Universidad Nacional de La Rioja, Ministerio de Seguridad de la Provincia de Río Negro, Universidad Nacional de Santiago del Estero, Universidad Nacional de Tucumán, Universidad Nacional de Misiones, Universidad Nacional del Nordeste, Universidad Nacional de Córdoba, Universidad Nacional de Lanús. Estos nodos pertenecen a diversas regiones del CODESOC de la Republica Argentina, garantizando una representación federal del proyecto.
